



本报讯 (记者朱文君)昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神以及中央、省相关会议和文件精神,研究部署当前相关重点工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,实事求是、守正创新,感恩奋进、勇扛重责,奋力打造全省高质量发展重要增长极,谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

会议指出,要认真学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《加快建设教育强国》,坚持教育优先发展战略,落实立德树人根本任务,全面深化教育综合改革,扎实推进教育科技人才一体发展,不断加强高素质专业化教师队伍建设,全面提升教育发展水平和办学质量,持续打造人民群众满意的新时代教育之乡。

会议学习中央党的建设工作领导小组有关会议精神,传达了全省违规吃喝突出问题集中整治暨风腐同查同治工作推进会精神,并学习了《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》,指出,要进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神,按照党中央决策部署和省委工作要求,一体推进学查改,狠刹各种不正之风。要深刻认识违规吃喝的政治危害,以最坚决的态度严肃整治违规吃喝问题,健全风腐同查同治机制,坚决铲除违规吃喝问题滋生的土壤和条件。 (下转 A2 版)

全国首单!

如皋数据资产 ABS 在深交所敲钟上市

本报讯 (记者张水兰 陈嘉仪)17日上午,全国首单数据资产 ABS 产品——“平安-如皋第1期资产支持专项计划”正式在深圳证券交易所挂牌上市。

此次全国首单数据资产 ABS 产品的成功上市,开启了如皋数字经济与实体经济深度融合的新篇章,是数据资产证券化领域的重要里程碑,也是“数字如皋”建设的新起点。如皋市将持续推动数据从“资源”至“资产”再到“资本”的三级价值提升,不断增强数据资源对科技创新与产业发展的赋能效应,让数字经济成为高质量发展的新引擎。

据悉,本次发行的 ABS 规模达 1.3 亿元,评级 AAA,以如皋市交通产业集团在交通、港口等领域数据资产为底层支撑,通过将数据资产转化为标准化金融产品,激活“沉睡数据”的资本价值,为数据要素流通提供了可复制、可推广的方案。

市一院党员医护“患”位体验,30条问题
清单转化为17项落地实事——

变就医“痛点” 为服务亮点

■A4 要闻·关心园地

我市推进人工礁体投放和养护,为海洋生物打造“家园”——

让“蓝色粮仓” 越来越丰盈

■A5 看南通·乡村振兴



投稿信箱:ntrbj@163.com

吴新明在新提拔干部年轻干部关键岗位干部学习教育座谈会上强调

自觉锤炼党性砥砺作风涵养正气 争当南通现代化建设开路先锋

本报讯 (记者朱文君)昨天下午,市委召开新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,全面落实党中央决策部署及省委有关要求,引导新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部自觉锤炼坚强党性、砥砺过硬作风、涵养浩然正气,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

会上,6名新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部代表结合工作实际,畅谈学习体会。吴新明认真听取发言,不时询问

有关情况。他说,党中央明确要求,“突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育”。这是基于深刻把握干部成长规律和反腐败斗争规律,作出的具有科学性、靶向性的重要部署。大家都是南通现代化建设的中坚力量,要深刻领悟开展学习教育的重要意义,严格执行中央八项规定精神,以永远在路上的坚韧执着深化作风建设,自觉在遵规守纪前提下干事创业。

吴新明指出,要铸牢忠诚之魂,做政治过硬的“明白人”,时刻保持政治上的清醒和坚定,把思想上的螺丝拧得严丝合缝,将严格执行中央八项规定精神内化为高度的

政治自觉,外化为“慎独慎初慎微”的行为准则,筑牢拒腐防变的政治堤坝。要常怀敬畏之心,做严于律己的“规矩人”,牢固树立纪律红线不可逾越的理念,管住嘴不碰违规宴请,管住手不收非分之礼,管住腿不入不当场所,坚决防止因一念之差酿成一生之痛。要恪守用权之公,做人民满意的“贴心人”,坚持从群众意见大、不满意的地方面抓起,从群众希望办、眼下能办好的事情做起,真正把权力用于解民忧、纾民困、暖民心,以务实作风优化营商环境,以实际行动回应群众期待。要以昂扬奋进之姿,做敢闯敢拼的“开路人”,在贯彻中央八项规定精神中锤炼“敢啃硬骨头”的锐气,在破

解发展堵点时激发“敢涉险滩”的志气,在服务民生一线展现“敢挑重担”的豪气,真正成为新征程上堪当重任的开路先锋。

吴新明强调,纪检和组织部门要把严管与厚爱统一起来,对锐意进取者及时褒奖,对攻坚破壁者澄清保护,对庸碌无为者果断调整,进一步激活干部队伍“一池春水”,为南通高质量发展注入强劲动能。

市委常委、组织部部长倪春青参加会议。市委常委、纪委书记汤军主持会议。会前,市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,以及新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部代表等参观市党风廉政教育基地,开展警示教育。

我市突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育——

以“精准滴灌”锤炼过硬作风激扬奋进力量

锲而不舍落实中央八项规定精神

“通过学习教育,我对板块工作和自身建设有了更加深刻的认识,也更加坚定要以‘真情实意、真抓实干、真慎实行’作为工作、学习和生活的准则。”“学习教育让我意识到,我们建的每一座桥、每一条路、每一栋房,都不仅是钢筋混凝土的堆砌,更是践行‘人民城市’思想的真象体现。”……

在昨天召开的全市新提拔干部、年轻

干部、关键岗位干部学习教育座谈会上,6名干部代表围绕学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,结合实际工作,分享心得感悟。

自深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,全市上下紧盯新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部,深化基本培训、强化警示教育,帮助锤炼党性、明辨是非、增强定力。

点穴式授课,以好学风促家风正作风

思想是行为的先导。学习教育伊始,市委书记吴新明出席全市年轻干部“加强党性 改进作风”专题研修班开班式,点名调训 153 名“85 后”副处级、“90 后”正科级干部,勉励大家砥砺品格、锤炼作风、增长才干。全市各地紧随其后,以党校为主阵地,将学习教育有关内容纳入主体班次,围绕筑牢政治忠诚、加强作风建设、提升群众工作能力等方面精准设置课程,邀请专家学者、党政领导、先进典型现场授课,做到

供需匹配、因材施教。

如皋市紧密结合本土“治沙精神”研学资源,创新构建“党性锤炼+作风养成+纪律教育”三维培育模式,组织新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部分享廉洁感悟、畅谈心得体会,推动作风传承从“战高沙”向“树新风”升华,使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业。

“在家风建设中,夫妻不仅是互助的队友,还是监督的镜子,要经常相互提醒,以实际行动做到‘家风正、作风硬’。”崇川区委党校副校长包京平深有感触。(下转 A2 版)



铁路站房 巡检忙

昨天,工作人员在宁启铁路启东站进行站房屋面高空巡检。

随着暑运的临近,上铁集团南京房建公寓段组织工作人员对辖区内的铁路站房、售票处、站台等房建设施设备进行检查,开展“防洪抗台”隐患排查、站房屋面高空巡检、大修改造专项整治,防范安全风险,确保铁路运输和旅客出行安全。

新华社照片

“我在现场”

边逛商场边找工作 今年首场零工夜市来了

直在家准备“考公”,现在想“先就业再择业”了,“我学设计的,对口的工作不太好找,但中天科技的 HR 说我也可以从一线做起,再努力往管理岗位晋升,这也是一种路径,我可以试试。”

营业技术担当、机械助理工程师等3个技术类岗位,表面处理等两个操作类岗位,东和半导体需要这些岗位的员工具备一定的专业背景。“有两个大学生投了简历,还有个大哥来商场吃饭看到我们招聘,觉得挺适合家里的亲戚,也留了联系方式。”公司人事邓佳茜说,在“夜市”招聘双方都比较放松,反而能谈得更好。

挤不到前排或是不想出门,也没关系。“南通经开区就业”抖音号在现场同步直播带岗,把线下夜市招聘的热度实时传递至线上,通过在线推介热门岗位、互动答疑,将好工作“云端速递”。

招聘会火热进行的同时,一旁的综合服务区同样人气十足。咨询服务台前,求职问岗、就业指导的交流声此起彼伏,政策手册不断传递到有需要的群众手中;提供 AI 就业服务的电脑屏幕前,求职者“一对一”与 AI 面试官对话,向 AI 简历助手求教;健康驿站处,中医专家义诊、中药香包制作体验,带来夏季健康养生“秘方”,助力

求职者轻装上阵。

让居民在晚间休闲时边逛街边找工作,夜市招聘已成为人社部门就业服务的一个亮点品牌。作为今年首场夏季夜市招聘,此次活动在延续去年进商圈服务模式的基础上,更是进一步整合资源、创新形式,加码升级“8 小时”外就业服务,“我们将和各兄弟县市人社部门一道,不断解锁公共求职招聘服务的新场景,在定期举办市场内招聘会的同时,不定期走进商场、社区,帮助有需要的群众尽快找到工作。”南通开发区党工委组织部副部长、人社局副局长瞿敬东说。本报记者 何家玉